

В Майминском районе завершено расследование уголовного дела об отказе свидетеля от дачи показаний



Следователями Майминского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего жителя республиканской столицы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 308 УК РФ (отказ свидетеля от дачи показаний).

Следствием установлено, что в декабре 2023 года обвиняемый, находясь в помещении ФКУ ИК-1 ОФСИН России по Республике Алтай, являясь свидетелем по уголовному делу и обладая информацией, необходимой для сбора доказательств, поскольку являлся очевидцем совершения другим лицом, содержащимся в исправительном учреждении, преступления, будучи предупрежденным об уголовной ответственности за отказ от дачи показаний по ст. 308 УК РФ, не имея оснований для отказа и иных уважительных причин, отказался от дачи показаний в качестве свидетеля следователю, чем воспрепятствовал интересам правосудия и

нормальной деятельности органа предварительного расследования, установлению истины по уголовному делу и правильному его разрешению.

Следователями собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Марта 2024

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1868117>